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і скин характер, а меньшість рішучо харак-

ЩО ІсБІВІІІЄ? теР сл а в н н ь с к іїй . Річ зовсім зрозуміла,
і що при такім уґрупованю расові антаґо-

(А) На засіданні посольскоі палати інїзми заострили-б ся ще тим більше і що 
вівторок запало рішене в справі обжалова- тих кількох Славян, що попали в ґермань- 
ня ґр. Баденього о Іех Фалькенгайн. Ма-ску більшість будуть там мати нужденну 
ленькою більшостию 8 голосів віднесли ;ролю. Расовий антагонізм, котрий с.тепе- 
обструкцийні сторонництва побіду, ухвалили; нував би ся в раді державній, найшов би 
внесеня в справі обжалованя відослати до також відгомін і в поодиноких краях, а се 
окремої комісиї з 36 членів. Хоч ся ухвала) ще більше утрудняло би політичну ситуа- 
має лише значінє моральної побіди обструк- щІЮ в Австриї.
цийних сторонництв, бо до обжалованя по- Допустивши, шо нова більшість удер- 
треба ухвали двох третин, однак в Дійсно- жала-б ся і стояла солідарно, то при своїм 
сти дотенерішна меньшість парламентарна видатно ґерманьскім складі мусїла би вести 
стала більшостию, а більшість меньшостию. антиславяньску політику, а се спонукувало 
Зворот сей посліду.вав наслідком того, що би славяньску меньшість до тим тїснїйшої 
католицке сторонництво бар. Діпавлього звязн і солідарності!, а та меньшість пред-

ставляла би таку чисельно і морально по
важну силу, проти котрої нова більшість 
не вдіяла би нічого.

Се все питаня, які насувають ся з на
годи остатного голосованя, а таких питань 
можна би задати ще багато. Тимто всі те
пер вижидають нетерпеливо розправи над 
язиковими внесеними, в котрій і правнтель- 
ство має забрати голос. З ходу сеї роз
прави і з заяви нравительства можна буде 
побачити, яка констеляцію виробить . ся 
з остатного голосованя.

усунуло ся від голосованя під тероризмом 
радикальних елементів, а трох: Капферер,: 
Фінк і Шепфер голосувало навіть з об-' 
струкциєю. Католицке сторонництво розій- 
шло ся отже в своїх напрямах, а тим са
мим відорвало ся від дотеперішної біль-' 
шости.

Опозицийні сторонництва і їх преса не 
посідають ся з радости, що в тій самій 
хвжли, коли державний трибунал признав 
видаленим в листопаді обструкцийним по
слам виплатити задержані їм диєгіі, онн 
стали тепер також більшостию парламен
тарною і розбили дотеперішну більшість.

Які наслідки буде мати ся подія, годі 
нині ще в повній мірі оцінити. Одно нині 
можна вважати річию певною, що дотепе
рішня більшість парламентарна перестала 
істнувати, а тим самим звершило ся горя
че бажане N. її. і'ге88е, парламентарної 
обструкциї і радикальних елементів, що єї 
піддержували. Бо чиж можна допустити, 
щоби клюби дотеперішної більшості!, котрі 
мали безнастанні клопоти з крутарством 
бар. Діпавлього, схотіли надальше стояти 
в звязи з тими, котрі в ДІЙСНОСТІ! перей
шли на сторону обструкцийних сторонництв. 
Ллє коли приймемо яко факт, що дотепе
рішня більшість не істнує, що правиця є 
меньшостию, а лівиця стала більшостию 
парламентарною, то зараз насуває ся пи
тане, чи, ся нова б ільш ість  може бути 
тривкою чи може она забезпечити правиль
не функціоноване парламенту? На се пи
тане мусимо відповісти рішучо — ні! Но
ва більшість зложила ся зовсім припадково, 
зложила ся лише ведена ненавистию до 
ґр. Баденього, викликаною язиковими роз- 
порядженами під комендою Щеперериянцїв. 
Колиж розглянемо ся поміж сею новою біль
шостию, то побачимо в ній елементи, котрі 
при першій нагодідияметрально розійдуться. 
Антисеміти не можуть до позитивної роботи 
браги ся з социял-демократами, ПІенере- 
рияпцями і лібералами. Ліберали, Шене- 
рериянцї і антисеміти не зможуть разом 
іти з католицким сторонництвом. На кож- 
дім кроці і при кождій нагоді будуть тут 
виринати кардинальні суперечності!. Після 
національності! бачимо в новій більшості! 
переважно нїмецкий елемент, до котрого 
прилучили ся Італїянцї, двох нольских лю- 
довцїв і двох руских оиозіщийників, а по
серед нової меньшости окрім ґрупи Фаль- 
кенгайна (6) і Румунів (5) бачимо сам их 
С л авян . Наколп-б отже нова більшість 
удержала ся, мала-б она рішучо ґермань-

під теиерішну хвилю небезпечнїйшого неирия- 
теля від доктрини Мопгое-го: Америка для Аме
риканців, а промисл американьский для Амери
ки і Европи. Коли отже в імя тої доктрини аме- 
риканьскі торговельники і промисловці уклада
ють заборчі пляни для дальшого ослаблена 
впливів Европи в Америці і коли ходить о за
бране одній з европейских монархій одної з най- 
важнїйших і найстарших кольонїй, а війна між 
Сполученими Державами північної Америки а 
Іспанією стала конечною, держави европей
скі старали ся вплинути на Іспанію, щоби єї 
спонукати до найдальше ідучих уступок на річ 
независимости Куби.

Щож діє ся на тім острові? Конституция 
надана Іспанією Кубі не змінила ані внутрішних 
відносин, ані не вплинула на ослаблене проти- 
воіспаньскої аґітациї. Часті вибори, переводжені 
па Кубі, розгорячили лише населене і доки
нули нового запального материялу до істную- 
чого вже невдоволеня з політичних і суспіль
них условин биту. Вибори переводило іспаньске 
правительство завсїгди способом правительствен- 
них аґітаций і пресий на некористь осілих Кре
олів, а в користь правительственного сторон
ництва існаньского. Виходять при виборах зви
чайно Іспанці' так, що на більше як 1 ‘І2 мілїо- 
на населена на острові, мілїон кубаньских Кре
олів ьлслало в році іЬ92 осьмох послів, а Т40 
тисяч Іспанців вислало 16, отже два рази тілько 
послів до кортезів. І то є одною з причин нев
доволеня місцевого населеня і одною з причин 
дотеперішної революцій против іспаньского пра- 
вительства. Другою значно поважнїйшою при
чиною повстаня є невідрадне економічне поло- 

і жене більшої кубаньскої власності!, властителів 
, т. зв. Ііисіешіез Це сгіепга і рільних робітників 
,на тих ґрунтах.

Ціна цукру так упала наслідком европей- 
скої конкуренциї, що кошта продукциї трости- 

! нової, одного з головних до недавня продуктів 
) острова, не оплачували ся. Наступила економічна 
кріза і кількадесять фабрик цукру замкнено, а 
тисячі робітників остали без хліба. Рівночасно 

: наслідком улїишених способів управи тютюну 
на американьскім континенті і видатнїйшої про
дукциї Еврони упали ціни тютюнового листя. 
Тим способом нагло знищено два головні жере- 
ла богацтва Куби. Додаймо до того високі по
датки, ц.то експортове і імпортове, продайність 
урядників, а зрозуміємо цілу гро зу  е к о н о- 

! мі чи ого уп адку  острова.
Від нужди, голоду і загального невдо- 

; воленя до суспільної і політичної революцій за- 
! всїгдн один лише крок. Сей крок учинили по
встанці на весну року 1895 в провінциях Ман- 

| тацас і Сантіяґо. Кубаньска залога числила то- 
I дї під оружиєм 8.000 людий, хотяй після будже- 
тів на папери повинно було там находити ся 
20.000 узброєних людий. Ціла всхідна часть 
острова не мала війска. На чолі революциї ста
нули в Мантацас дневникарі і лікарі з поблизь
кої Гаванни, в Сантіяґо старі революціонїсти з 
року 1868 і офіцири з часів 10-лїтної війни. На
чальний провід обняв полковник Вартоломей 
Массо, зруйнований плянтатор і бриґадиєр Мон- 
када, що походив з африканьских неґрів і всла
вив ся був в попереднім повсташо хоробростию. 
За кілька місяців революцияч обняла вже всі 
провінцій і на цілім острові ніс ся один оклик: 
»Уіга СиЬа ІіЬгеІ* Тимчасом в Мадриді легко- 
важено з початку грозу положеня, потім обма
нювано себе традицийним >1» еегарге йеі БІа Де 
СиЬа<, а »все вірний остров Куба» тим часом

Остров Куба.
(II.) Кожду велику державу чекає однакова 

судьба—упадок. Що сталось з великою державою 
Александра Македоньского, з державою стариних 
Римлян, Кароля Великого і иньших, те спинилось 
і з могучостию Кароля V., о котрого просторих 
посїлостях говорено перед віками, що там сон
це ніколи не заходить. Та іспаньска могучість 
вже давно розлетілась, з авторітетом Іспанії в 
Европі вже давно перестали числити ся, а нині 
єсьмо лише сьвідками, як удержанє посїлостий 
кольоніяльних в західних Індиях і на водах хінь- 
ских, удержанє Куби і Порторіко на Заході, а 
островів Филипиньских на Всходї, рішають для 
Іспанії о єї остаточнім житю або смерти.

Та не лише зі згляду історичного, але й 
зі взглядів економічних і ґеоґрафічних удержа
нє позаевропейских кольонїй є для Іспанії кве- 
стиєю єї становища яко держави, а заразом кве- 
стиєю удержаня єї нинїшного устрою. Історичні 
згляди приневолють боронити останків могу- 
чости тої держави, де колись сонце ніколи не 
заходило, згляди економічні велять Іспанії 
охороняти недобитки тих кольоніяльних посїло
стий, котрі надали їй колись панованє на мо
рях цілого звісного сьвіта, розумівсь, коли Ев- 
ропа ще не мріла о політиці кольонїяльній. 0- 
собливо нині, коли Европа розділяє два конти
ненти, Азию і Африку, коли кожда надморска 
держава управляє експанзивну політику кольо- 
нїяльну, Іспанія тим більше не може зречи ся 
своїх послїдних посїлостий без втрати всякого 
впливу і політичного значіня.

Заходить тут ще один найзагальнїйший, але 
може найважнїйший чинник, що обходить і на
ші европейскі держави. Напротив старого сьві
та стає нині сьвіт новий, напротив Европи — 
північна Америка. Американьска конкуренцію 
знищила европейске рільництво в протягу по
слїдних 25 літ цілковито. Наслідком сего конку- 
ренция американьска і японьска тепер грозять 
вже і промисловії европейскому, так що нема
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ло ся бути спонуканим, щоби забрати голос при 
розправі над програмою заявою, яку зложило 
21 марта, а головно над єго становищем в язи
ковій справі. Не стало ся се в намірі, щоби ви- 
минутн так далекосяглу справу, але з повного 
сьвідомостию, що при мотивованю внесень о 
відкликане язикових розпоряджень і законного 
уиравильненя тої квестиї, правительство буде 
мало пожадану нагоду до зазначена свого ста
новища і погляду. — Стоїмо тепер па вступі 
можливо великої дискусиї, в котрій всякі сто- 
ронннцтва Палати будуть зазначуватн свої ста
новища. Уважаю моїм обовязком розвести тепер 
обширнїйше денещо ті погляди, котрими прави
тельство думає поводити ся при обговорюванні 
внесень.

що раз усильній гпе упоминав ся о свою свобо
ду. Революция дужшала. Старі революціонїсти, 
офіцири, жовнірі, охотники, емігранти зі Сполу
чених Держав, платні вояки, цілі ватаги всіля
ких авантурників, що жиють не так війною як 
з війни і забурень — всьо то, що викидала А- 
мерика, тиснуло ся тепер наостров. Вернув і старий 
Максим Ґомез з Сан Домінґо, з свого родинного 
острова, на Кубу, і обняв начальство над всх д- 
ною армією повстанців; покинув кантору в 
банку ґіпотечнім в Гаваннї старий революціо- 
нїст Калїкст багсіа -Іпідпег, живлений ласкавим 
хлібом іспаньским і пішов бити ся за свободу; 
найшов ся і плянтатор кави з Костаріки Андрій 
Мацео і забажавши слави Вешинґтонів, Ляфає- 
тів і Болїверів почав агітувати за оголошенєм 
републики на Кубі на взір Гайті і Сан Домінґо. 
Мала війна, 1а дінтге еЬідиііи, переміняла ся з 
кождим днем на велику революцию і запалила 
огнем цілий остров. Не обійшло ся тут і без 
Поляка, котрий всюди мусить пхати ся, де лиш 
пахне бодай трохи війною. Якийсь Рольоф, »го- 
рожанин з Волинис, утворив собі відділ поль- 
ский, і як пишуть, має бути міністром війни ку- 
баньских повстанців.

Три роки гляділа на се Европа, а радше 
не гляділа, бо єї не хотіло інтересувати ся бор- 
бою кубаньских повстанців з Іспанцями. Трех 
маршалків іспаньских пробувало щастя і всі 
три не дали собі ради з революциєю, веденою 
в чужім а убивчім для Европейцїв аіднебю, в 
краю без доріг, без засобів живности, без зорга
нізованої інтендантури. Голод, пропасниця і зара
за побили 200-тисячне існаньске війско. Що че
твертий жовнір з Іспанії гинув на пропасницю. 
Тимчасом повстане треває і протягає ся в без 
конечність. Надто спадає на Іспанію повстане 
на Филипинах. Нараз мішає ся в ту справу Мек- 
Кінлї, президент Сполучених Держав, і війна пе
реносить ся на поле міжнародне.

Очивидна річ, що Сполучені Держави роз
починають війну не в обороні свободи Куби, а- 
ле щоби забрати сей остров для себе. Проява 
будь що будь небувала, бо Сполучені Держави 

.' ніколи не вели політики виборчої І всйкі Острі 
конфлікти з иньшимй державами лагодили в 
диильоматичній дорозі.

Убога, знищена довголїтним внутрішним 
неспокоєм і нечуваною домовою анархією, Іс
панія не подужає в ніякий спосіб богатих і мо- 
гучих Американів. Вправдї патріотизм Іспанців, 
їх народна гордість велить їм вести війну з на-| 
пруженєм всіх моральних і материяльних засо
бів, вправдї лицарский запал огріває доси сер-1 
ця Іспанців, в правді що нині Іспанія має силь- 
нїйшу армію і більшу фльоту як Сполучені Дер
жави, — результату війни годі не предвидїти. 
Сполучені Держави не мають війска, не мають 
приготованої воєнної фльоти, але м аю ть  гро
ні і. Славний в сьвітї боєвник Монтекукулї 
сказав раз, що до успішного веденя війни тре
ба мати: гроші, гроші і ще раз гроші, а па- 
мятні єго слова оказались вже не при одній на
годі правдивими. Воєнний департамент в Ве- 
шннГтонї закуповує найліпші панцирники і опла
чує війско найліпше. Тож вояка там вже не за
бракне. Одного лише не може собі купити во
єнний департамент в Вешінґтонї— того запалу, 
хоробрости і тої горячої любови вітчини, якою 
перенятий є жовнір іспаньский. В прочім заждім, 
а увидимо. _________

Рада державна.
Па засіданні парламенту з 27. с. м. кромі 

інтерпеляциї гі. Барвіньского були ще слідуючі: 
1) Кронаветера в справі становища нравитель- 
ства до нїмецкого дпевника КеісЬзмеЬг. Про 
сю справу згадуємо на окремім місци. 2) Пп. 
Кізеветер і О к у н е в с к и й  внесли 4 інтерпеля- 
циї про конфіскату часописий. Позаяк в інтер- 
пеляцпях тих наведено дословно уступи і скон
фісковані артикули, проте президент на основі 
§ 49. реґуляміну Палати рішив їх відчитати 
на тайнім засїданю, котре зарядив но замкне
нні явного засїданя. (Оплески з правиці, несупо- 
кій на лівиці).

Перед розправою над наглячими внесеними 
о відкликане язикових розпоряджень забрав го
лос президент, Гр. Тун і зложив слідуючу заяву: 
Правительство мимо сильної заохоти, не чу

Не стану говорити виключно про язикову 
справу, але єсьм приневолений доторкнути бо
дай в загальнім нарисі теперішної ситуациї по
літичної, котра прибрала собі властиві цїхи через 
Остре зазначуванє з різних сторін національних 
моментів.

В часі, коли майже всі сторонництва ста
влять на першім, плані сповнене своїх народних 
бажань, діяльність правительства може їх ува
жати тілько за частину своєї задачі. Правитель
ство мусить мати перед очима добро цїлости, 
щоби могло совістно заопікувати ся культурни
ми і економічними потребами всіх народів і 
країв тої держави. Правительство однак при
пускає, що в інтересі цїлости, одна часть не 
повинна спихати другої і має надію, що насту
пить порОзумінє, котре уможливить щасливу по- 
лагоду власних потреб і жертволюбне співдїланє 
на основі справ всім вспільних.

Сли те відносить ся до всіляких питань 
політичних, то иредовсїм тикає оно народні 
справи. В часі, коли в иньших державах з ма
лими виїмками, моменти народні є рівномірні 
з державними, у пас розливні народності! під 
одним скиитром сполучили ся в одну цілість і 
творять велику родину народів. З сусїдского по
жити тих обох народів ВИХОДИТЬ, що з одної 
сторони зі згляду па цілість, з другої зі згляду 
на'розвій і культурні потреби поодиноких наро
дів, управильненє язикових відносин має най
більшу далекосяглість, а навіть, як показує те-, 
гіерішна хвиля, може стати угольним каменем 
дальшого політичного розвою.

Коли до сего часу з виїмком приписів осудо 
вім поступовашо і нечисленних постанов арт. 
XIX. оси. законів, не було ніяких законів язи-1 
кових, правительства постійно держали ся заса- і 
ди, що управильненє справ язикових є виключ
ним правом екзекутиви. Згодом однак сі по
гляди помалу почали ся зміняти і вже на сім 
відміннім становища правительства безпосеред- 
ний мій попередник станув, надаючи розпоря- 
дженям язиковим, через себе оголошеним, ви
разно характер провізоричний до часу закон
ного уиравильненя справи. Я від себе свобідно 
І отверто заявляю, що розпорядженя бар. Ґавча 
приймив я в спадщині на власність і стою за 
законним унормованєм квестиї (лівиця оплескує). 
Такі самі жаданя підносять ся з різних сторін 
Палати, щоби язиковий закон рішучо ухвалити. 
Задача то велика, але щоби она повела ся і 
принесла сподівані овочі, на се треба поважної 
співучасти всіх чинників. Національна буря на 
небезпечні филї несе державний корабель; спо
лученими силами довжні ми уможливити ему 
причаленє до пристани здорового, поступового 
розвою. Перед нами велика задача. Праця 
найліпших сил гідна, а хоч так поважного 
діла не мож довершити від разу, все-ж таки 
крок за кроком до цїли дійти можна.

Тимто і витаю вибір комісиї для язикових 
справ і заповідаю найповажнїйшу участь пра
вительства в єї нарадах. Тій комісиї прийде ся 
порушити всі з язиковою справою звязані кве
стиї, бо в дїйсности нема в нас одної, але ці
лий комплекс язикових справ, які разом роз
глянути і полагоджувати належить. (Правиця 
оплескує).

Президент міністрів осьвідчаючись за ви
бором язикової комісиї застеріг виразно, що 
перед початком властивої роботи комісиї му
сять сторонництва Палати порозуміти ся що до 
основних точок цілої акциї. Справа язикова не 
дасть ся полагодити одним законом, котрий, —

ухвалений більшостию — може подибати ся з 
сильним опором меньшости. (Оплески з лівиці).

Бажаємо мати закон ліпший від розпоря
джень, закон, котрий на довший час повинен 
відповідати справедливим бажаним населеня. 
Комісия буде тим полем, на котрім представи- 
телТ різних сторонництв будуть могли зійти ся 
і порозуміти з противниками.

Акция, заінсценована в моравскім сеймі 
в цїли вирівнаня спірних квестий національних 
може послужити за пумтмір гідний до на- 
слїдованя.

Язикові розпорядженя з 15. цьвітвя 1897 
відкликано, бо не відповідали відносинам краю 
(оплески). Президент міністрів стоїть при осно
ві повної рівноправності! обох сторін.

Форма однак, в якій она мала бути пере
веденою, мусїла подибати си з сильними заки
дами. Тепер обовязуючі розпорядженя (бр. Ґав
ча) числять ся після спромоги з дійсними від
носинами. Але й ті розпорядженя могуть бути 
відкликані з хвилею ухвалена ліпшого від них 
закона, а навіть вже з тою хвилею, коли насту
пить порозумінє що до основних точок упра~ 
вильненя квестиї.

Президент міністрів візваїз всіх до вспі.іь- 
ної праці і до понеханя національної борби, ко
тра пищить і роздроблює сили парламенту’

Палата має задачу піднести на ново свою 
повагу, доложити старань, щоби Австрия рівно- 
рядно з иньшими державами могла поступати 
наперед дорогою економічного розвою. Сповня
ючи ту задачу, парлямент. заслужить собі на 
вдячність у сучасних і нотомків (оплески). На 
внесене п. функого засїданє по тій заяві зам
кнено, щоби сторонництва могли застановити ся 
над сею важною деклярациєю правительства. По 
замкпеню явного засїданя наступило тайне в 
справі звісних інтернеляции про конфіскати 
письм.

Зараз по скінченні вчерашних нарад пар
ламентарних зібрала ся комісия парламентарна 
на нараду, на котрій явили ся репрезентанти 
католицкого сторонництва і п о р а з  п е р т и й  
президент міністрів, ґр. Т ун. О нараді тій ого
лошено слідуючий комунїкат: «Парламентар
на комісия більшості! відбула в присутно- 
сти президента міністрів довшу параду, на ко
трій обговорювано язикову справу і вибір язи
кової комісиї. Нарад не покінчено, але буде ве
сти ся їх дальше.

Вісти політичні.
Деклярация ґр. Туна в язиковій справі мі 

велику вагу політичну. Ґр. Тун признав вирази 
що без полагодженя язикової квестиї не моя 
бути і бесіди о нормальних відносинах в парл 
менті ані о законодатній роботі. Заява та є ц 

1 й тим важною, що представитель нравительсті 
признав, що язикова справа не може бути н 

і лагодженою лиш дорогого самої екзекутиви, а. 
що вимагає доконечного полагоджена закони 
го. Ухвалюване язикового закона не наступи 
ніколи, сли більшість парламентарна схоче м 
йоризувати меньшости, або сли поодинокі ст 

іронництва не иорозуміють ся переділе на осн 
івні точки. З висказів ґр. Тупа виходить ц
■ правительство уважає язикову квестию за т 
| ку, котра в части належить до компетенциї р 
іди державної, в части до соймів, а в части 
екзекутиви правительства. Язиковий закон м

І сить заспокоїти потреби різних народів; він 
Ісьміє бути шабльоновим ані „є може ніяко 
(народу виключати. Відтак добачуємо в заяві . 
|Тута натяк, що правительство в ході язикові 
(розправ, може само схоче виступити з закон 
і датним проектом.
і Деякі круги хотять добачувати в заяві і 
' иіа зближене ся правительства до становив 
,и.мецко. оішзицнї, а до сего заключеня ирих 
(ДЯТЬ они на тій основі, що заява ґр. Тупа зр 
.била не зле вражіпє на лївицп. Як загально г 
'лосять, то онозпцня признасть деклярацию нр 
Івительстна достаточиою і не буде противити 
ниборови язикової комісиї. Виводи ґр. Туна не н 

| дибали ся а ргіоп з рішучим протестом ніяк
■ сторонництв, хоть містять в собі погляди, з котр 
Ьеаіі роанйіепіеи не конче мусять бути вд

і волені.
З ческих кругів ДОХОДЯТЬ ВІСТИ, що умі
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ковані елементи годять ся на вибір комісиї; 
клюб Християньско-славяньский заявив ся за 
вибором язикової комісиї і за м іш ан о ю  ком- 
петенциею для управильненя язикової справи.

П ро в ч е р а ш н е  з ас їд а н е  парлямен 
тарної комісиї довідують ся «Кагойпі Ьізіу: На 
початку нарад забрав голос ґр. Тун і сказав, що 
прийшов на наради в цїли пояснена своєї де- 
клярациї зложеної в Палаті'. Правительство ба
жає зовсїм щиро, щоби апробовано довести до 
порозуміня в язиковій справі. В виду різних 
відносин краєвих, правительство є вповні сьві- 
доме тих трудностий, з якими подибує ся та 
акция, тим більше, що деякі сторонництва біль- 
шости є в своїй тїснїйшій вітчпнї в меньшо- 
сти. Бесідник уважає порозумінє не тілько по
жаданим, але також можливим.

В дебатї забирали голос кн. Шварценберґ,
Крамарж, Иацак, Мадейский, ґр. Дїдушицкий, 
Ферянчіч і Б а р в ін ь с к и й .  Бесідники поль- 
ского кола заявили ся за вибором комісиї, однак 
зробили з а с т е р е ж е н е  що до ком п ете нц иї. 
П. Барвіньский домагав ся законного управиль
неня язикового, бо в Галичині' мимо значних 
розпоряджень язикових в користь руского язи
ка властн не виконують їх. Бесідник звернув 
увагу комісиї, що Русини не тілько тут але 
вже й в соймі домагали ся язикового закона. 
— Пескі посли не висказали ніякого конкрет
ного погляду, бо хотять, щоби иередше радили 
над тою справою неодинокі клюби.

»КєісЬз\уєЬг-и« не може нічого зробити задля 
недостачі фондів, а незадовго потім одержав 
Давід лист, підписаний Фрайберґом і Шільом, 
в котрім вниовіджено єму умову межи прави- 
тельством а видавництвом »Кєіс1ій\уєЬг-и«. Для 
Давіда не було иньшої ради, як звернути ся до 
нового правительства бар. Ґавча, а коли єго за
ходи остали без успіху, перейшла »Кеіс1і8чгейг« 
против нового кабінету в опозицию. По уступ- 
леню Ґавча сталось те саме з ґр. Туном. Оста
точно виточив Давід проти правительства про
цес і жадає від ц. к. державного скарбу за зір
ване контракту відшкодована в квоті 278.868 
зр. 96 кр. Перша розправа назначена на 23-го 
мая в третім віддїлї цивільного суду крає- 
вого у Відни.

— Процес о державну зраду відбув са недав
но при замкнених дверех в Петербурзі'. Вторік, 
в кілька тижднїв по ревізиті нашого цісаря в 
Петербурзі', розішлась була вість, що якась ва
жна обставина охолодила навязанїсердечні від
носини між Росиею і Австро-Угорщино. Як 
вкінци показує ся — обставиною тою був факт, 
що росийский аташе войсковий у Відни впав на 
слід зради з Петербурга дуже важних тайн вой- 
скових, а слідство в повні се потвердило. Увя- 
знено а тепер суджено девять осіб. Головним об- 
жалованим був дійстний радник державний, »єго 
превосходительство«(ексцелєнция)Пировцев враз 
із своєю 20-лїтною дочкою; він колись був офі- 
цпром а відтак перейшов у цивільну службу. 
Докази зради були такі очевидні, що виновни- 
кам годі' було і випирати ся. Признали, що за 
грубі гроші передали аґентам австро-угорского 
правительства плян мобілїзацийний і карги гра
ничні, але — кажуть — думали, що се не при
несе державі роеийскій ніякої шкоди. Процес 
скінчив ся засудом сімох обжалованих. ІІиров- 
цева з дочкою засуджено на Сибір. Александер 
Лохвицкий. приділений до міністерства війни, 
дістав чотири роки вязницї за достарчуванє зга
даних документів. Капітан Николай Турчанинов 
адютант команданта петропавловскої кріпости, 
дальше бувший драґоманов в ґенеральнім шта
бі, остаючий в роеийскій службі турецкій підда
ний Абдураман Абді і жандармскій урядник Фе- 
дор Обіденко дістали по 13 літ засланя на Си
бір за співвину. Писаря в міністерстві Ілью Ку- 
таєва засуджено на 8 місяців вязницї за те, що 
не доносив власти хоч о всім знав. Двох обжа
лованих Романовского і Войницкого увільнено з 
причини браку доказів. — Оборонцями були 
найзнамеяитші росийскі адвокати, між иньши- 
ми отець обжаловаиого Лохвицкого.

— Ц. к Дирекция зелїзниць державних опові 
іцує: Ч. 21608/А*І. З днем 1. мая с. р. рознизано 
умову заклмчену поміж Зарядом ц. к. зелїзниць 
держ. а ц. к. упр. Банком гіпотечним у Львові, 
в справі достави згаданому банковії осібних но- 
спішно-товарих поїздів для перевозу рогатої ху
доби з Галичини і Буковини на торг віденьский. 
Рівночасно запроваджує ся в цїли скорого пе
ревозу рогатої худоби з Галичини і Буковини 
до Відня (Ст. Маркс) і Праги на торги понеділ
кові — раз в тиждни переходячі поїзди поспі
шно-товарові і то без підвисшеня цін товаро
вих. — В дни, в котрих переходять висіле зга
дані поїзди, не буде ся принимати до иньших 
поїздів рогатої худоби призначеної для Відня 
або Праги. До перевозу поспішно - товарови
ми поїздами призначена худоба рогата має бу
ти безпосередно перед заладованєм, під иадзо- 
ром ветеринарско-полїцийнм, накормлена і на
поєна.

Ч. 17277|98. Знесене тарифи для їзд окруж
них в австро-угорскім руху. Заведена з днем 
1. марта 1894 тарифи для їзд окружних в ав- 
стро-угорским руху буде знесена дня 15. цьві- 
тня 1898.

— Як прийшло так пійшло. Перед кількома днями 
умер в Варшаві столяр, іцо виграв був свого ча
су 200.000 рублів на льотериї. Ставшись богачем 
покинув своє ремесло і почав уживати сьвіта 
за готові гроші. Купив собі вправдї каменицю, 
але так зле господарив, що небавом продав єї 
назад і веї гроші протратив. Постарав ся лише 
о то, що зроблено єго в ній управителем. На 
тім становищи й умер.

— В краєвій низшій школі' рільничій в Горо- 
денцї зачинаєсь рік шкільний 1898/9 дня 9. ли
пня с. р. Ученики, що хотять записатись до 
сеї школи, мусять мати укінчений 16-й рік жн- 
тя і укінчену школу народну з добрим посту
пом. За удержанє платить ся 150 зр. річно, 
убогі можуть дістати єго безплатно. Близших 
пояснень уділить на жаданє дирекция тоїж шко
ли рільничої в Городенцї. Поданя, заосмотрені 
в потрібні документи, належить вносити най
дальше до 15. червня с. р.

— Курене тютюну в минувших столїтях. Одна

Н о в и и к ті.
— Процес »ВеісІіз>уеІіґ-И‘ против правительства.

Редактор віденьскої часописи «КяісЬєлгЬг*, що | 
виходить два рази денно, оголосив у вторнико-| 
вім числі' довгу статю, в котрій відкриває від
носини, які лучили єго дневник з кабінетом ґр. 
Баденього і представляє причини, длячого вніс 
в суді жалобу проти державного скарбу о від
шкодоване втрат, понесених на видавництві. Пе
редовсім подає умову, яка станула
в жовтий 1896. р. межи редактором Густавом Да- 
відом а тодїшним гіравительством. Умова та по
становляє, що правительство до кінця 1896. р. ви
платить видавництву часописи 40.000 зр., а за рік 
1897. субвенцию 90.000 зр. »КеіеЬ8ио-йг* стає 
ся в половині власностям) правительства, в дру
гій половині' Давіда. Власність правнтельственну і 
заступав мінїстерияльний радник Фрайберґ. Що 
до політичного напряму часописи приписує умо
ва, що »К<чсЬч\уєЬг« не має мати вправдї ха
рактеру'виразно офіцияльного, але обовязана 
завеїгди і строго відповідати інтенциям прези
дента міністрів а взглядно всказівкам єго управ- 
нених функціонарів. Словом мав то бути нра- 
вительственний КапірО'ІіІІІ з повного свободою: 
дїланя. Субвенция вигасає, скоро »КеісЬю»іФг<і 
не сповнить тричи поручень і бажань прави- ’ 
тельства. То був зміст умови. З початком' 
марця 1897. р. Давід предложив ґр Баденьому! 
мемориял, в котрім виказував, що «ЕеігІїзииЬг»! 
без більшої субвенциї не може обійти ся, отже 
зажадав на рік і 897. додатку 150.000 зр. т. є. 
о 60.000 зр. більше, як первісно прелїміновано. 
Правительство, не бачучи великих успіхів діла-,* 1 
ня сего півофіцияльного орґану, не мало охоти І 
давати на него більше грошин, але вплинуло на! 
утворене консорциюм великих підприємців, ко-' 
трі причинились би до видавництва якими 
170.000 зр. в характері тихого спільника. Вла
стителем фірми і підприємства на зверх мав 
нозістати Давід і за то визначено єму річну 
ченсию в квоті 16.000 зр. Проект контракту був 
вже готовий, а виступаючий яко муж до- 
віря із сторони спільників барон Хлюмецкий 
виготовив навіть проект політичної гіроґрами 
дневника, коли нагло всьо розбило ся. В передо
день підписана нової умови ґр. Баденї закликав 
єго і заявив, що потребує »Кеі<ЬхчнІіг« і на 
дальше і запитав его, чи не міг би вицофатись 
з переговорів, навязаних з тим консорциюм. 
Давід вицофав ся. »ВеісЬ-л»Ьг« полишилась да
лі півофіціозним орґаном ґр. Баденього, за те 
Давід мусів докладати з власної кишенї, що ра
зом за рік 1897 — кромі 90.000 зр. ііравитель- 
ственної субвенциї — винесло 98.835 зр. На рік 
1898 одержав видавець, як пише, також обі
цянки від Фрайберґа. Тимчасом кабінет упав. 
Давід, на той час недужий, вислав до Фрайбер
ґа свого заступника з просьбою о виплату мі
сячної пенсиї. Але Фрайберґ, відправив єго до 
управителя прасового департаменту Шіля, а той 
сказав єму коротко, що правительство для

берлиньска ґазета оголосила статю, взяту з ка
лендаря, що був виданий в році' 1660 вроцлав- 
ским міщанином Вартоломеєм Шімсером. Зга
дує ся в тій статі, як тоді люди задивлялися на 
курене тютюну. Отжеж говорить ся в тім до
кументі', що мірне уживане тютюну добре впли
ває на здоровлє, иозаяк медики і фізики твер
дять, що коли голова надмірно є переповнена 
мокрою флєґмою, то дим тоді добре дїлає. Він 
дістає ся до мозку і очищує єго з флєґми та 
вогкости. Хто тютюну надуживає, той сам собі 
шкодить. Так н. пр. під Вроцлавом мешкав лї- 

[ кар, котрий курив так много, що на ніч вішав 
файку з капшуком при ліжку, щоби й в ночи 
догодити своїй пристрасти. По смерти лїкаря в 
р. 1559 стверджено, що пристрастний курець 
мав мозок так висохлий, що виглядав завбіль
шки волоокого оріха. ІЦо скажуть на то теїге- 
рішні медики і фізики?

— Дрібні вісти. В часі онодїшного представле- 
ня опери »Тангайзер«, коли публика зготовила 
теноровії п. Фльоряньскому велику овацию, ма
ти сьнівака, находячись в льожі, хотіла також 
иожелати синови, але спішачи коритарем упала 
і звихнула собі руку. — Цісар помилував засу
джених на кару смерти судом присяжних Кири
ла Химчада і Гаврила Мідяна, а трибунал пере
мінив кару першому на 17 літ, а другому на 20 
літ тяжкої вязницї. — Дня 23. цьвітня рано по
вісив ся в ліску 1 араю під /Ковквою жовнір 
4-го полку уланів, Станислав Войцїцкий, Причи
ною самоубийства мало бути остре поведене з 
ним старшини. — Староство тарнівске видало 
вже доси понад 900 сьвідоцтв на дорогу робі
тникам, що вибрали ся на роботу до Данії і Са
ксонії. 1

ПОСМЕРТНІ ВІСТИ.
Мария з Ганкевичів Голината, жена пароха 

в Надорожній, иовіта товмацкого, упокоїла ся 
нагло в великій четвер на удар серцевий, ио- 
ліппаючи мужа і четверо дрібних дїточок. По
хорон відбув ся в велику суботу. Покійна була 
знана яко примірна жена, найліпша матір і щи
ра Русинка і оставила по собі загальний жаль. 
В. ї. п.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 28. цьвітня. Нїмецка праси обгово

рюючи голосоваиє над обжалованєм називає єго 
пораженєм правиці і осудженєм політики неза
конності!. N. її. Ргеязе тішить ся вислїдком го- 
лосованя і удержує, що правиця, хоть не розби
ла ся, то все таки одержала сильний удар, по 
котрім, довго буде калїкувати.— Хорватскі посли 
заявили в парламентарній комісиї, що возьмуть 
участь в виборі язикової комісиї, але з гори 
ставлять засаду, що в Дальмациї має бути язи
ком урядовим лиш сербский язик. — Погляди 
лібералів нїмецких на вибір язикової комісиї по
ділені. Одна часть є за вибором комісиї, а дру
га уважає, що такий вибір проволікав би тілько 
так наглячу справу.

Будапешт, 28. цьвітня. Проект угорскої де- 
путаціїї квотової хоче задержати дотеперішні 
відносини і висоту квоти.

Мадрид, 28. цьвітня. Тутешний «Ііега.Ісі* 
доносить, що на случай анґльо-американьского 
алїянсу заключить Росия союз з Іспанією. — 
Мінїстер фінансів зажадав уповажненя до ви- 
даня касових бонів на 100 мілїонів.

Гонґ-Конґ, 28. цьвітня. Повстанці на Філі
цінах грозять, що виріжуть Іспанців. Америка 
висилає часть своєї фльоти на Філїпіни, щоби 
пильнувати тамошних портів.

Гяванна, 28. цьвітня. Трем іспаньским ко
раблям удало ся перервати лінію бльокади.

Мадрид, 28. цьвітня. Надїють ся тут, що 
в найблизших днях прийде до головної битви 
під Манїльою (Філїпіни).

Кей-Вест, 28. цьвітня. Американьскі кора
блі зловили знова паровий корабель іспаньскої 
компані «Панама* і 4 меньші парусні кораблі'.

Льон дон, 28. цьвітня. Тут говорять, що на
ступить бомбардоване Гаванни в протягу 48 
годин.

А л ь ґ  о ф  о н,
в цілім того слова значіню успішне 

средство против хороби зубів
і невральґії.

Ціна Флякону 35 кр.

Головний склад в аптицї
161 152—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом“ у Львові.
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Н егб ег ’зсЬе У е гІя к е Ь ап Д Іи п к . Гг< і Ь п г е і т  Вгеіздаи. —В . Н е п іег , УУіеп І ,  ІУоІІг, 33

ЗоеЬеп ізі егзсЬіепеп ипб бигсЬ йіе аііе ВисЬЬапбІип§еп ги ЬегіеЬ еп :

Преданіе церковное и русская богословская литература. К ритнческое сопоставлен іе  
(по поводу критики  на книгу  »о церкви»). (Оіе кігсЬІісЬе ИеЬегІіеІегипд ипб 
Фе гиззізсЬе ІЬеоІодізсЬе Ьііегаїиг. Еіпе кпІізсЬе бедепйЬегзІеІІип" [аиз Ап- 
Іазз бег Кгіїік без ВисЬез „ЦеЬег біе КігсЬе-]). дг. 8°. (VI и. 684 8.) М. 4.

Дебет, <3ег зісЬ £йг біе Ега^е бег М Чебепгегетідипв бег КігсЬеп іпіегеззігі, 
мгігб пісЬі и т Ь іп  кбппеп. баз ЕгзсЬеіпеп без уогііедепбеп гпззізсЬеп ВисЬез т і ї  
Егеибеп ги Ьедгйззеп. Ез ЬеаЬнісЬІІ£І пасЬгитееізеп, тебе кііпзІІісЬ біе К1и£1 ізі, 
м-еІсЬе, пасЬ бег Меншії" бег гиззізсЬеп ТЬеоІо^еп, біе гбт ізсЬ е  КігсЬе гоп  бепеп 
без Огіепіз Ігеппі.

туток цигаретових за 
І зр. пору чає фабри
ка ТУТОК

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

. 176.143 зр. 87 кр.

Всб
О-с
>Є-
е

І

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„ Д Н Б С Т Е Р Ь "
перш е і одиноке р уске  Т овариство  асекураци йне, припоручене Всч. Духо- 
в ев ь ств у  і всім  вірним  Впреосв. М итроп. і П реосв. Еп. Ординариятам всіх  
трех єпархій , обезпечае будинки, урядж ен е  дом аш нє, скот, господареві 
зн аряди , зб іж е  в  зер н і і соломі, сіно в сто гах  і будинках  против шкід 

огневих.

«Дн’Ьстер'ь» вступив в 6-тий рік своєї діяльності! з збіль
шеними фондами ґваранцийними, котрих стан з днем 31-го 
грудня 1897 виносить:

73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ — „

Виплачені шкоди до к івц я  1897 року  430.100 зр . 42 кр. Т ариф и 
« Д н істр а»  д у ж е  ум іркован і услівя  обезпечені. користні. а  ш коди л ікв і

дую ть ся безпроволочно. Поліси •Д н іс т р а »  прийм ає Банк краевий при 
пожкчках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через »Дн^стерь« в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
іні услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в ру зкім язиці.

Товариство взаїмного кредиту •Днйстер'ь», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пежички за оплатою 5’/2 % і 
1°/0 додатну па когита а дміпїстрацюипі за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4 1/2°/о- Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько членобез- 
печений в •Дп’Ьстр’Ь». Інформації/ уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів «Дністра», приймає ся.

Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«)- і

1  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я
приймає 8амовленя і посередничить в зак у п н і:

Ф  Сьвітло церковне Ж
Ж  впрост з фабрики 1а по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
»  В и н о  *
«
Ж

;  в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.
за бочку І о с о  місце гіродукциї. .

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні Ж  
Ж  по: зр. 9-20, 10-20, 10-70, 11-20, а специяльність по 12-20 франко 
X  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 4-Ю, 4-90 франко. — 

Иньші товари по умірених цінах. 72—?
Ж  Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж ^ Ж Ж  І  ^ Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж

Ж

Цінник львівскої палати торговельної 
і промислово".

Львів дня 26. ц ьв ітн я  1898.

І. Анциї за штуку.

пла- ж ада- 
тя ть  ють 

зл. кр. зл .к р
Поїзд

ПОСП. | особ

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опакованє і відсилка 1'гапсо.

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери ц інн і

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

У '  Контора виміни і відділ 

депозитовнй перенесені ДО 

льокалю партерового в бу

динку банковім.

лі», г. К ар. Людв. по 2СО вл. мк.
: іл їз .  Л ьвів-Ч ерн.-Я сси по 2СО зл. валь

ербл ......................................................
І г і г у  г іп о і. гал. по 200 8л. в. а. . 

кред. гал. по 200 вл. в. ав. .
( і ,Г а р н ї  в Ряш еві по 200 зл. в. ав. 
б ;Г ] и к и  вагов ів  в С яноку перед тим

Л їп іиского по 600 кор. в. ав.

II. Л ити заставні за  100 вл. в. ав.

Г ай ву  гіл. г. 6°/„ в. ав. 8 ]0°/о пр. .
і> 4 р 8%  » льос в 60 л.
,. 4°/0 „ в 601 по 200 К

нр.ягв. 4 і г"/о ” . ав. льос в 61 л.
4" „ в. ав. льос. в 67 л.

1< • . ьуед. іал . яемс. 4°/0 (перш аеміс.)
„ ,. „ 4°/. льос. в 4 1 '/2 л їт
„ '  .. ,. 4°/„ „ в 66 л їт  .

III. Облїґи за  1С0 зл.

І і л .  б овду гіропінац. 4“/„ в. ав. .
І \ і < в. ., ,. б”/,. „ .,
і і .» г в а л т і  К агі.у  ьр. б",0 (2 ем.) .

,, 4 і /."/(, (3 ем.)
. .  внииї льовальв і 4°/„ но 200 вр.
. т ч в и  вра*в. 6<|і(, ва. з р о к у  1873

,  4"/„ „ „ 1891
„ 4 ' по 200 вор. з р .  1893

м. Л ьвова 4" „ по 200 кор.

212 — 
300 — 
374 — 
200 -  
200 -

216
306
381
210
210

260 — —

110 20 
100 — 
96 БО 

101 — 
98 -
96 —
97 40 
97 25

98 10
102 76 
102 60 
100 30
97 60

103 -

97 80 
96 40

IV. Льоси.

6 : п а  К р ак о ва  .
С таниславова

приходить 
о годині

110 90
100 70
97 20

101 70
98 70 
98 70 
9-» 10 
97 95

98 80

101 — 
98 20

98 50 
97 —

£6 60 28 60

V. Монети:

/і \ т . т  ц ї с а р с к и й ......................................... 5 62 5 72
1 і і о л є о в д о р ................................................... 9 48 9 68
1 І-,МЦЄрИЯЛ 9 46 9 66
] \ 1 і ль росгйскиіі срібний 1 20 1 26

„ паперовий . 127 26 128 -
1С0 м арок н ім ецких . . . . 68 60 69 —

1-30

1-60
2 1 5
2 3 0

7- 30 
7’50 
7 6 2  
8 0 5  
8 1 5
8- 25
9- Ю 

1035
115

1-40

5’25
5’35
5-45

Ніч

5-Ю

8-45

9-43
9-50

1000

3.04
3-30

6 0 0
6 о 5

9-Ю
9-30

10-20
12-10

Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

і Всі печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна- 

[ менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви

Б л и н н — П и з и і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з  

сиром, капустою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п.

Ціна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

Учитель
орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник не— 
даґоґічно-нау-

{ ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

*  і -К 
-к
»•<
■к

, *

•к
•к
■к 

і «•к
•к

! *-к
1 -к і к і -к І -к 
і -с і -К

Дмитро Затурсиий
поручае свою

робітню обузи !¥І у- 
ж еско ї, Ж І ночої 

і для ДЇТИЙ
у Львові, у лиця Коперника ч. 5. *

Виріб тревалий  і елєґантний . Цїни 
ум ірені. Зам овлена з  провінциї за л а 
годж ує відворотною  почтою.

*

140 3 4 -1 4 0  £  
¥  
*

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европеиского).

до Львова

Іцкан
Я нова
Тернополя на ГІідзамче
Л авочного
Т ернополя і Бродів на головний дворець
Сокаля
К рако ва
Я рослава
Я нова
К ракова
Сколього С трия, К алуш а, Хирова 
Черновець
Підволочиск на П ідзам че

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочиск на П ідзам че
Іцкан

8 П ідволочиск на П ідзам че
„ „ „ головний дворець
„ К р ако ва
„ П ідволочиск на головний дворець 
„ К ракова  
„ К ракова
„ Іцкан, Б ер го м ету  з  виїмком понеділка 
„ К р ако ва
„ П ідволочиск на П ідзам че
„ Іцкан
„ П ідволочиск на головний дворець 
„ Стрия, Х ирова 
„ Л авочного

П оїзд
посп. і особ.
ВІДХОДИТЬ 

о годині

зі Львова

6 0 0
6-Ю
6 1 5

8-40

1- 55
2- 08 
2-40 
2-50

6 4 5

8- 50
9- 20 
9-25

10-05
10-27
1045

3- 05
4- 40

і
Ніч

10 50

4 40 
5-20 
6 2 4  
6'45 
7 0 5  
7-25 
7-30 
7-47 
7-48

10- 30

11- 00 
11-37

до П ідволочиск з  голови, двірця 
я Іцкан
„ П ідволочиск з  П ідзам ча 
„ Іцкан 
„ К ракова
,  Я нова, К алуш а, Х ирова 
„ С колього 
„ Сокаля
„ П ідволочиск з  головного двірця
„ ,  з  П ідзам ча
„ Іцкан
я П ідволочиск з  головного двірця
я я з  П ідзам ча
„ Ч ерновець
я К р ако ва  
,  Стрия 
.  Я оослава

до К ракова 
„ Л авочного
„ Я нова лиш в будні дни 
я К ракова  
„ Сокаля

Я Т ернополя з  головного  двірця 
„ Л авочного 
„ Тернополя з  П ідзам ча 
„ Я нова 
„ Іцкан 
„ К ракова
„ П ідволочиск з  головного двірця 
„ „ з  П ідзам ча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Видає й відповідає за редакцию: Стєфян Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


